



知恩图报 可赞！ 盲目担保 可悲！ 倾家荡产 可怜！

叶女士年届花甲了，曾经是一名出手阔绰的老板娘，给人家担保100万元借款，眉头也没有皱一下。

如今，她因为这桩百万元的民间借贷纠纷，想维权却连1万多元的诉讼费都凑不齐，而在北仑法院立案庭内焦躁不安。

因报恩陷入沉重债务

叶女士说，这一切转变源于她对一位东北大哥的感恩。

10多年前，她和丈夫生意做得风生水起，不料在催收一笔货款时遇到了麻烦。

就在她手足无措时，一位相识不久的“东北大哥”伸出援手，确保她如期收到了货款，维持了工厂的正常运作。

“关键时刻得贵人帮助，我是真的很感激的。”叶女士说，她答应这位“东北大哥”，以后有需要她的地方，定当涌泉相报。

几年过去，这位“东北大哥”都没有找过她帮忙，她更坚信自己是遇上了好人。

直到2008年，两名男子出现在叶女士的厂里，他们声称是“东北大哥”介绍来的。

两人中，一人姓陈，一人姓贺，陈某向第三人林某借款100万元，想请叶女士与贺某一起为他做个担保。

在与“东北大哥”确认后，尽管100万元不是个小数目，但叶女士认为自己有言在先，爽快答应了。

债务到期，陈某无法清偿。林某便把陈某及其担保人叶女士和贺某一起告上了法庭。

白纸黑字写得清清楚楚，法院判决陈某还款，并判令叶女士与贺某承担连带责任。可是陈某和贺某名下都没有多少财产，经法院强制执行，叶女士最终替陈某偿还了70万元债务。

“报了恩，我才能问心无愧”

“为了还这笔钱，厂子搭进去了，我丈夫也觉得我傻，乱报恩，两人一直吵，就离了，之后的日子就越过越难了。”说到这里，叶女士难掩内心痛苦。

法官核实了她所说案情，证实了她的说法。

叶女士说，她事后联系“东北大哥”，对方表示不插手此事。尽管如此，她仍觉得自己报恩并没有错，“报了恩，我做事才能问心无愧，现在这样的结果，我不想看到，但已经发生了，我只能通过法律途径来维护自己的权益……”

法院判决生效后，陈某与贺某避不相见，走投无路的叶女士只得诉至法院，要求陈某归还其代偿款、贺某依法承担50%的担保份额。

向法院递交起诉状后，叶女士才意识到，自己有了新的麻烦：由于她起诉的标的额较大，曾经出手大方的她，如今连一万多元的诉讼费都无法筹集齐全。

昨天上午，立案庭法官再次致电叶女士，本案诉讼时效将于明年2月到期，法官建议她尽早办理立案手续。叶女士表示，她仍在筹集诉讼费，并托人打听被告的下落。

通讯员 张维群 贝璿 记者 胡珊

旧书换绿



昨天，中信银行大厦一楼大厅，员工们将家中的旧书拿到现场，换取一盆盆绿色植物。短短2小时，现场就换了500余本书籍。这些书籍经筛选后将捐给贫困地区学生。

记者 刘波 通讯员 谷叶 摄

无证驾驶被查，竟冒充双胞胎哥哥 民警险些被骗，结果一个电话露馅 兄弟，不带这样“坑哥”的



漫画 章丽珍

前天，50岁的奉化人印某来到高速交警宁波支队接受无证驾驶的处罚，并对之前冒充其双胞胎哥哥的行为供认不讳。

11月14日傍晚，印某驾驶轿车从奉化前往慈城，在G15沈海高速慈城出口被交警拦下检查。

当时，他未带驾驶证，也没有其他有效身份证件，交警依法扣留了车辆，并将他带至交警大队询问。

当被问及身份信息时，印某神色慌张，谎报了双胞胎哥哥的身份信息。

民警经相关查询，发现确有其人信息，当事人手持A2D准驾证，照片和印某看上去也基本吻合。

可当警方询问印某的宅电及最近活动轨迹时，印某却支支吾吾。

随后，民警根据信息查询，拨通了上面显示的电话，接电话的正是印某的双胞胎哥哥，他在电话里再三确认自己当天并未上高速行驶。

因信息不对称，交警只好先将印某的机动车扣留，让他拿驾驶证原件来处理违法。

17日，印某硬着头皮来到高速交警大队接受处理，他向民警坦白，自己并未取得机动车驾驶证，此前本想冒充双胞胎哥哥蒙混过关。慑于法律的威严，他考虑再三只好认罚。

最后，印某因无证驾驶机动车的违法行为，被处以罚款2000元并行政拘留五日。

记者 陈爱红
通讯员 周永岗 任珂盛 张磊

路口散发小广告该住手了 一经查获，罚款50元

在路口等待红绿灯时，却有人穿梭在车流中往你车窗上塞小广告，相信这是让不少司机朋友头疼的事。

这些散发小广告的行为不仅给道路交通安全造成严重隐患，还可能给你的爱车造成损失。最近，交警部门开始对这一危害行车安全的行为进行整治。

昨天上午8点半左右，市公安局交通警察局机动大队民警巡逻至江南公路与世纪大道路口，就发现一名妇女正穿梭在车流中散发小广告。

民警当即把这妇女截住。当天，在常洪隧道口、彩虹路、天童路等交通流量较大的路口，民警也查到了3名发小广告的妇女。她们散发的多数为代开发票之类的小广告。

据这些当事人介绍，她们是被人请来专门散发小广告的，每人每天要散发150~200张，报酬在30~50元不等。

根据《浙江省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》规定，行人在车行道上不得拦车、带路或者从事兜售、发送物品等妨碍交通安全的活动，一经发现可处50元罚款。

交警部门据此对这些散发小广告的人员要求其写下保证书，并处50元罚款。

据交警部门排查，此类违法行为主要集中在宁镇公路、世纪大道、通途路、兴宁路、中兴路、环城西路、长春路、灵桥路、环城南路等交通密集的沿线路口。

针对此类交通违法行为，交警部门将安排专门勤务，严厉整治。

记者 张富富
通讯员 周瑾 柳展华 张金星

P2P网贷交易 您的初始密码改过吗？

P2P网贷是近几年来新兴的一个行业。简单说，就是网络信贷公司提供平台，由借贷双方自由竞价，撮合成交。资金借出方获取利息收益，并承担风险；资金借入方到期偿还本金，网络信贷公司收取中介服务费。

P2P网贷行业蓬勃发展，潜在的风险也因此涌现。

“马大哈”碰上“有心人”

汪某是江苏南京一家P2P网贷公司的员工，他每天的工作就是找客户，说服他们通过公司的平台借钱。借贷都是通过P2P网贷软件系统来进行的。

汪某所在公司所使用的系统是向宁波的一家企业买的，系统初始账号和密码都是一样的。一般企业在使用时都会重新设置用户名和密码。不过，总有人是马大哈。

今年六七月份，汪某点击进入宁波一家财富管理公司网站，试图找找潜在客户。这家公司使用的软件系统跟汪某公司的一样。

汪某发现，这家公司用的还是初始用户名和密码，他便轻松进入该公司平台的后台，并悄悄创建了另一个管理员账号。

直到9月下旬，汪某试着登录，发下这个账号依然可用，便动起了坏脑筋。

“空手套白狼”骗了近5万元

9月26日晚上，汪某利用虚假身份信息在该公司网站注册了一个账户。然后，他通过该账号分多次往该平台“汇入”5.5万元，声称要放贷（他可以进入该公司系统后台修改数据，因此所谓的充值实际并不存在），并用自己设置的管理员账号，审核通过了这笔交易。


第二天9点多，汪某给该公司打电话称，不想放贷了，并主动要求只需退款5万元。没想到，对方工作人员爽快答应了。

9月27日下午，公司就将49700元（扣除手续费）打到了汪某的账号。当天下午，汪某就把其中的19700元转移到自己的银行卡里，另外30000元则由妻子从银行ATM机上取现。

直到9月29日该公司对账时才发现了5万元，随即报警。

11月10日，警方在南京将汪某及其妻子捉拿归案。

目前，两人因涉嫌诈骗被警方刑事拘留。
通讯员 王姣芬 李飒军 记者 石承承



聘 华夏银行股份有限公司宁波分行 招聘启事

华夏银行宁波分行成立于2006年9月，自开业以来，始终坚持以诚信为宗旨，以市场为导向，以客户为中心，以效益为目标，以助地方经济建设为己任，竭诚为客户提供优质高效的金融服务，赢得了社会各界的信赖与支持。现因支行筹备及业务发展需要，诚聘英才。

招聘岗位及要求

- (一) 会计柜员(若干)**
要求：年龄30周岁以下；具有大学本科及以上学历；具有2年以上银行柜面工作经验。
- (二) 公司、中小企业、个人客户经理(若干)**
要求：年龄35周岁以下；具有大学本科及以上学历；具有2年以上金融工作经历；具有较强的市场开拓能力和团队协作能力。
- (三) 分行管理岗(若干)**
部门：会计部、公司业务部、个人业务部、中小企业信贷部、信用风险部、信息技术部。
要求：年龄35周岁以下；具有大学本科及以上学历；具有3年以上相关岗位从业经历。

应聘说明

- (一) 请登陆华夏银行招聘网站 (<https://zhaopin.hxb.com.cn>)，选择“华夏银行宁波分行招聘启事”或点击宁波分行，进入查看具体招聘岗位，申请相应岗位。
- (二) 请于2014年12月18日前按照上述方式投递简历，我行将会尽快受理您的应聘。我们将通过电话、短信、邮件或招聘网站等方式通知有关招聘事宜，请保持通讯畅通并随时关注招聘网站最新消息。
- (三) 请在简历中将个人信息填写完整并确保其真实、有效、准确，如与事实不符将影响录用。
- (四) 在招聘过程中华夏银行不会向应聘者收取任何费用，请提高警惕，谨防受骗。

华夏银行宁波分行
2014年11月19日